

MEADOWFOAM SEED OIL

INCI NAME (EU): Limnanthes Alba Seed Oil INCI NAME (PCPC): Limnanthes Alba (Meadowfoam) Seed Oil CAS NUMBERS: 153065-40-8, 169107-13-5 EC NUMBER: 604-884-4 JCLD: 552440 JSQI: 521124

美國產品

產品數據表: Meadowfoam Seed Oil

Meadowfoam Seed Oil™ 是提取自 Limnanthes alba 籽的精製甘油三酸酯。這種油是淺色無氣味產品,包含約95%的鏈長為20個碳原子或以上的脂肪酸。該產品具有卓越的抗氧化性,可用於多種化妝及個人護理配方。

典型屬性

外觀:清澈 顏色:淡金 氣味:無

類別:油脂潤滑劑

產品亮點及應用

- » 卓越的抗氧化性
- » 可用於穩定其他天然油脂
- » 滋潤肌膚, 而無明顯油脂感
- » 主要用於皮膚及身體護理

包裝

190.5 kg (420 lb)桶裝 15.9 kg (35 lb)桶裝

存儲條件

密封容器應存放在溫度為 10° -25°C (50°-77°F)的環境中。容器可再次密封及存儲在同等溫度條件下達 12個月。若已打開,材料可存放超過12個月,鼓勵使用氮。

有效期

Natural Plant Products 保證, 若密封未破損及根據製造商的建議存儲該材料, 成品的品質可保持3年(至製造日期起計)。

原產地及採購

- » 胚質 -非基改
- » 白絨花籽 美國
- »製造-美國



所示數據乃基於本公司認為屬可靠的資訊善意提供,僅為對可能影響結果的多個因素進行評估、調查及驗證而提供。 Natural Plant Products, Inc. 生產和銷售 Meadowfoam Seed Oil,並明白購買者可自行進行測試,以確定該產品對他們的特定用途的適合性。本公司概無作出或暗示有關準確性或結果的保證。 Natural Plant Products, Inc. 對源自該產品的使用或與之相關的任何人身損害或財產損失概不承擔任何責任。有關Natural Plant Products Meadowfoam Seed Oil 的使用的聲明不得解釋為推薦、建議或誘導以侵犯任何專利或違反任何適用法律或法規的方式使用該產品。本公司概不承擔任何源自該等使用的責任。

電話: (503) 363-6402 傳真: (503) 587-8717

電郵: sales@meadowfoam.com

P.O. Box 4306 Salem, OR 97302 USA

www.meadowfoam.com